
à	Μετακινηθείτε εύκολα στις σκάλες με τον ανελκυστήρα 
	 πλατφόρμας DELTA! Η εργονομία της πλατφόρμας, 
	 η άριστη σχεδίαση με την προηγμένη τεχνολογία, 
	 σας εξασφαλίζει ώστε η προσπελασιμότητα στην 
	 σκάλα, να γίνεται με τον πιο ευχάριστο τρόπο!

à	Η πλατφόρμα σκάλας DELTA, αποτελεί την κατάλληλη 
	 λύση για πρόσβαση σε κτίρια και κατοικίες, όπου 
	 οι σκάλες ακολουθούν ευθύγραμμη πορεία. 

à	Ο μικρός όγκος και η αθόρυβη λειτουργία, 
	 αποτελούν τα σημαντικότερα πλεονεκτήματα για 
	 τον ανελκυστήρα σκάλας DELTA.

à	Πλήρης αυτονομία κίνησης και με Πιστοποίηση CE 
	 για την ασφαλή χρήση ατόμων με ή χωρίς αμαξίδιο.

à	Σχεδιάζεται και κατασκευάζεται σύμφωνα με τις 
	 ιδιαιτερότητες του κάθε χώρου και τις ανάγκες 
	 του χρήστη. 

à	H πλατφόρμα DELTA πληροί τις υψηλότερες 
	 προδιαγραφές ποιότητας και ασφάλειας.

à	Χωρίς οικοδομικές μετατροπές στο χώρο 
	 εγκατάστασης ή άλλες πρόσθετες δαπάνες.

à	 Ελάχιστος καταλαμβανόμενος χώρος στη θέση 
	 στάθμευσης, με αναδίπλωση πλατφόρμας και 
	 προστατευτικών μπαρών.

à	Με πολλές χρωματικές επιλογές και αντι-βανδαλική 
	 προστασία.

PLATFORM DELTA
Η πιο Σύγχρονη Πλατφόρμα για Ευθύγραμμες σκάλες!
Για εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους.



ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
à ΣΥΣΤΗΜΑ ΟΔΗΓΗΣΗΣ: 
Η πλατφόρμα DELTA κινείται ομαλά σε δύο παράλληλες ράγες 
διαδρομής, διαμέτρου 50mm. Ανά 500mm-700mm τοποθετούνται 
αποστάτες, πάνω στους οποίους στηρίζεται με στηρίγματα η ράγα, στο 
δάπεδο και στα επιμέρους σκαλοπάτια. Η ράγα μπορεί να έχει κλίση 
από 0ο έως 52ο

à ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΙΝΗΣΗΣ: 
Η κίνηση της πλατφόρμας DELTA, γίνεται με σύστημα Οδοντωτού με 
γρανάζι κίνησης. Ο κινητήριος μηχανισμός διαθέτει σύστημα αρπαγής 
ασφαλείας, με τροχό αναστολής. Ο ηλεκτροκινητήρας μειωτήρας 
βρίσκεται τοποθετημένος στην απόληξη της ράγας-οδηγού του 
μηχανήματος.

à ΣΥΣΤΗΜΑ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ: 
Ο χειρισμός του ανελκυστήρα πλατφόρμας DELTA γίνεται με το 
κοντρόλ, το οποίο διαθέτει καλώδιο σπιράλ, προκειμένου να 
εξασφαλίζεται η αυτόνομη λειτουργία του μηχανήματος, από τον 
χρήστη. Το μπουτόν είναι απαλής αφής soft touch. Η κλίση της 
πλατφόρμας επιτυγχάνεται και από τις ακραίες θέσεις στάθμευσης, με 
αντίστοιχες κομβιοδόχους.

à ΣΥΣΤΗΜΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΗ: 
Ο χρήστης με ειδικές ανάγκες, επιβαίνει με το αμαξίδιό του στην 

πλατφόρμα DELTA. Το δάπεδο της πλατφόρμας είναι επικαλυμμένο με 
αντιολισθητικό υλικό. Εμπρός και πίσω ή και στο πλάι από το δάπεδο 
της πλατφόρμας, υπάρχουν ανακλινόμενες ράμπες πλάτους 150mm-
200mm, προκειμένου να επιτυγχάνεται η επιβίβαση του ατόμου στην 
πλατφόρμα. Η πλατφόρμα διαθέτει πλευρικούς αισθητήρες ασφαλείας 
κάτω από την πλατφόρμα και επίσης προστατευτικές μπάρες ασφαλείας, 
οι οποίες κλειδώνουν κατά τη διάρκεια της κίνησης του ανελκυστήρα 
πλατφόρμας DELTA.

à ΩΦΕΛΙΜΟ ΦΟΡΤΙΟ: 200 - 300kg
à ΔΙΑΘΕΣΙΜΕΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 1000Χ800mm, 900Χ800mm, 750Χ700mm
à ΠΑΡΟΧΗ ΡΕΥΜΑΤΟΣ: Τριφασική ή μονοφασική, 1 x 230V / 50-60Hz
à ΕΥΡΟΣ ΚΛΙΣΗΣ ΚΛΙΜΑΚΟΣΤΑΣΙΟΥ: Aπό 0ο έως 52ο

à ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ: 0,06 m/sec έως - 0,15 m/sec
à ΕΥΡΟΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΩΝ: +45°C έως -15°C
à ΘΟΡΥΒΟΣ: Κάτω από 60 dB
à ΑΝΑΔΙΠΛΩΣΗ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ: Ημιαυτόματη (manual) 
     ή πλήρως αυτόματη αναδίπλωση. Σύστημα απεγκλωβισμού σε 
     περίπτωση βλάβης ή διακοπής ρεύματος.
à ΦΙΝΙΡΙΣΜΑ: Ral 7035, Ral επιλογής, Hot Galvanized ή Stainless Steel
à ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ: Aνακλινόμενο κάθισμα, πλαϊνή 
     είσοδος, ενδιάμεσες στάσεις, ειδικές κατασκευές.
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